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м. Кропивницький
                                                            

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 27 квітня по 30 квітня фахівцями Центру надання адміністративних
послуг було  прийнято  201  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 402 консультації. 
 
          З  27  квітня по  30  квітня до  управління  соціальної  підтримки
населення звернулись 16 осіб з  питань: надання матеріальної  допомоги  за
протоколами комісії  -  13 осіб; підготовки необхідних документів -  3 особи.
Направлено 75 письмових відповідей депутатам, громадянам, організаціям та
установам. 

        30 квітня під головуванням голови комісії, голови Фортечної районної у
місті ради Олександра Кришка відбулося засідання районної комісії з питань
призначення  державної  соціальної  допомоги  малозабезпеченим  сім'ям,
житлової субсидії   населенню, надання пільг особам, які мають на це право,
та  призначення  (відновлення)  соціальних виплат  внутрішньо переміщеним
особам при виконавчому комітеті Фортечної районної у м. Кропивницькому
ради. Розглянуто  9  справ, зокрема щодо призначення: державної соціальної
допомоги малозабезпеченим сім'ям – 1 (призначено – 1),  житлової субсидії –
1 (призначено – 1), соціальних виплат  внутрішньо  переміщеним особам – 6
(призначено – 6),  пільги – 1  (призначено – 1).

Події суспільно-політичного життя
До свят

        30 квітня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Олександр  Вергун  та  т.в.о  начальника  Головного  управління
житлово-комунального  господарства  Тетяна  Савченко  привітали  колектив
КП  «Теплоенергетик»  з  поважною  датою  –  90  років  від  дня  заснування
Кіровоградської ТЕЦ;  вручили працівникам підприємства Грамоти та Подяки
міської ради та виконавчого комітету м.Кропивницького.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

        З  27  квітня по 30 квітня спеціалістами спеціалізованої  інспекції



Міської  ради  міста  Кропивницького  проведено  рейди  по  перевірці
санітарного  стану  15  вулиць  міста.  За  результатами  рейдів  складено
6 протоколів про порушення ст.  152 Кодексу України про адміністративні
правопорушення та виписано 18 попереджень.
        

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                              Альвіна БОНДАРЕНКО
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